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ATA DA 449ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO PAISSANDU         
ATLÉTICO CLUBE, REALIZADO EM 30 DE MAIO DE 2019, ÀS 20:30, CONFORME            
CONVOCAÇÃO DATADA DE 12 DE MAIO DE 2019, EM SUA SEDE SITUADA NA             
AV. AFRÂNIO DE MELO FRANCO, No. 330, LEBLON, COM PRESENÇA DE 24            
(VINTE E QUATRO) CONSELHEIROS, CONFORME REGISTRO DE PRESENÇA. 

COMPOSIÇÃO DA MESA DE TRABALHO 

Composta a Mesa pelo Presidente Conselheiro Daniel Sussmann e pelo Vice-Presidente           
Conselheiro Carlos Manoel Mendonça Araújo. 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS 

Foram previamente justificadas as ausências dos Conselheiros: Marcus Arnizaut, José Luiz           
Guimarães, Mauro Junqueira de Andrade, Carlos Eduardo da Luz Moreira. 

CUMPRIMENTO DA PAUTA 

I. Leitura e aprovação da Ata da 448ª Reunião do Conselho Deliberativo 

Ata aprovada sem alterações. 

II. Apreciar e votar o Parecer do Conselho Fiscal correspondente ao período de janeiro a              
março/2019 

Aprovado e por consequência a prestação de contas do Conselho Diretor. 

III. Constituir a Comissão de Chapa para renovação de 1/3 dos membros (triênio out/2019              
-set/2022) 

Os Conselheiros Aldair Facundo, Bruno Vogel, Carlos Manoel Mendonça de Araújo e Fernando             
Escobar serão os membros da Comissão. 

Esta comissão também ficará responsável por indicar os nomes quer irão compor o novo              
Conselho Fiscal. 

IV. Eleger o Presidente e o Vice-Presidente do Conselho Diretor (biênio jul/2019 –             
jun/2021) 

O Conselheiro Daniel Sussmann, Presidente do Conselho Deliberativo deu início a votação para             
eleição de Presidente e Vice-Presidente do Conselho Diretor, em Chapa Única, composta pelo             
Conselheiro Peter Charles Patrick Conolly e pelo Conselheiro Pedro Cesar Miranda de Oliveira.  
 

Foram apurados 24 votos a favor da Chapa Única, conferidos e achados corretos, pelos              
Conselheiros Aldair Facundo e Fabio Marcondes, conforme o total de votantes na lista de              
presença. 
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Sendo assim, o Conselheiro Daniel Sussmann declarou eleita por unanimidade a Chapa Única,             
composta pelo Conselheiro Peter Charles Patrick Conolly e pelo Conselheiro Pedro Cesar  

 

Miranda de Oliveira, para ocupar, respectivamente, os cargos de Presidente e Vice-Presidente do             
Conselho Diretor, durante o biênio jul/2019 a jun/2021. ​Os eleitos declaram não haver             
impedimento legal para exercerem a administração. 

A composição do Conselho Diretor para o biênio jul/2019 a jun/2021 será: 

● Peter Charles Patrick Conolly – Presidente 
● Pedro Cesar Miranda de Oliveira – Vice-Presidente 
● Maria Regina Magalhães Corrêa – Diretoria de Patrimônio 
● Marcia Valéria Mattoso Cardoso – Diretoria Social 
● José Pedro Cruz Lima de Escobar – Diretoria de Esportes 

O Conselheiro Peter Conolly agradeceu, mais uma vez, pela confiança e reafirmou o             
compromisso de manter uma gestão com foco no equilíbrio.  

V. Eleger os Membros do Conselho Fiscal (biênio jul/2019 – jun/2021) 
 
Em caráter excepcional, por razão de força maior, o atual mandado foi estendido até junho               
quando ocorrerá a eleição dos novos membros. 
 
VI. Assuntos Gerais 
 
 
 
Nada a mais havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião. 
 
 
 
 
 

Daniel Ilan Sussmann 
Presidente do Conselho Deliberativo 

 
 
 
 

Carlos Manoel Mendonça de Araujo  
Vice-Presidente do  

Conselho Deliberativo 
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